

“唐媚儿”飞入寻常百姓家 《唐宫夜宴》舞蹈官方动漫版 IP 正式发布

“唐宫小姐姐”首套表情包和首套文创产品盲盒系列已上线

本报讯 9月15日,郑州歌舞剧院、华冠文化联合举办了《唐宫夜宴》舞蹈官方动漫版IP发布会。记者在发布会上看到,虚拟动漫版的“唐宫小姐姐”形象“唐媚儿”活灵活现、萌趣俏皮。此外,“唐宫小姐姐”首套表情包和首套文创产品盲盒系列已于9月15日上线全面发布。自此,“唐媚儿”飞入寻常百姓家。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭



在2021年春节期间“火爆出圈”的舞蹈《唐宫夜宴》,吸引了全国乃至全球观众的目光,很多人把“唐宫小姐姐”作为偶像,更有网友呼吁尽快推出动漫版IP形象。为了做好《唐宫夜宴》舞蹈IP的开发,满足社会大众特别是年轻群体对“唐宫小姐姐”的期待,郑州歌舞剧院携手郑州市旅游协会旅游文创分会会长单位、国家级动漫企业河南华冠文化科技有限公司,结合《唐宫夜宴》舞蹈特色,历时半年创意开发,在千呼万唤中,其官方动漫版IP揭开了神秘面纱。

谈到双方的合作,郑州歌舞剧院相关负责人表示,华冠文化专注于动漫IP的养成,做事做到极致,与郑州歌舞剧院编排舞蹈追求卓越的特质高度契合,有着共同的语言,双方合作发展的空间非常大。“本次推出的《唐宫夜宴》舞蹈动漫版IP‘唐宫小姐姐’形象,希望以动漫喜闻乐见、萌趣的表现形式,不断创意策划更多受众喜欢、易于传播的内容,也希望通过这种强强联合、跨界合作的方式,借

助新媒体平台的传播优势,让更多人了解、关注并喜欢河南历史文化和中国传统文化。”

该IP形象紧紧围绕《唐宫夜宴》舞蹈造型,提取其鲜明的“服化道”特色和活泼灵动的表情特征,打造出一个萌趣俏皮、个性时尚的动漫版“唐宫小姐姐”形象。通过该形象,让《唐宫夜宴》舞蹈能够得到活态传承,并借助移动互联网力量得到更好更广的传播,弘扬中华优秀传统文化,同时助推《唐宫夜宴》舞蹈知识产权长久“火”起来,和更多产业相结合,为消费者提供更加饱满、丰富的创意内容,满足人民对美好精神文化的消费需求。

据河南华冠文化科技有限公司董事长梁兴介绍,该公司多年来专注于IP开发和品牌形象建设,形成了一套成熟的IP开发模式,其创作团队高度关注《唐宫夜宴》舞蹈出圈这一文化现象,为了让《唐宫夜宴》舞蹈知识产权形成规范的品牌体系,该团队经过半年的精心打磨,最终开发出了这套完整的规范化的IP体系。

“破案神速”“警察叔叔真牛” 高新警方破获系列校园盗窃案

本报讯 “没想到手机还能找回来”“派出所破案神速!”“警察叔叔真牛!”……9月8日,高新区枫杨派出所举行手机发还仪式,对涉案的7部手机全部予以发还。高新警方还针对大学生防盗、防骗意识薄弱等特点,进行了防盗、反诈知识普及,赢得在场大学生的一致点赞。

8月下旬,某高校学生宿舍频发手机被盗案件。高新分局枫杨派出所对此高度重视、迅雷出击,快侦快破快挽损,第一时间侦破系列校园盗窃案,斩断了伸向校园的“黑手”,全力以赴护航校园安全,确保辖区社会大局安全稳定。记者 孙庆辉 通讯员 薛玉白 文/图



数起手机盗窃,犯罪嫌疑人均选择人少或无人的深夜,案发地均为疏于防范的学生宿舍,被盗现场难以提取有用信息,办案民警大胆推定和科学研判相结合,通过视频追踪、侦查实验等手段串点连线,在细枝末节上寻找破案线索,确定犯罪嫌疑人的盗窃思路,为破案打下基础。

枫杨派出所紧盯民生小案,秉承“破小案促进大和谐”的理念,迅速成立了由教导员冯明伟担任组长的专案小组,做细方案、拉大阵容,结合分局情指中心提供的追踪视频,依托群众走访、科学运用大数据对比、专题研讨深入分析,从作案路线、交通工具、作案手段等多维度给嫌疑人“画像”,最终锁定犯罪嫌疑人肖某和李某。

犯罪嫌疑人肖某、李某2人均有多次

盗窃前科,反侦察意识强,赃物出手“不过夜”,个人手机定期“格式化”,拒不承认盗窃行为,案件侦破进入僵局。办案民警转变思路,从销赃渠道研判入手,通过查找赃物资金流向锁定购赃嫌疑人王某,在其科技市场店内发现7部涉案手机,并指认肖某、李某为赃物手机提供者。在强大的证据链面前,肖某、李某认罪服法,如实供述盗窃手机的犯罪事实。

“没想到手机还能找回来”“派出所破案神速!”“警察叔叔真牛!”……大学生们言短意深的感谢是对枫杨派出所民警工作的极大肯定。案件虽告破,但民警的脚步并没有停下来。枫杨派出所所在办理案件时始终坚持破案与挽损并重,打击与服务同行。

高新区又添一个好去处

郑州市绿谷质量文化公园位于科学大道与西三环交叉口西北角

本报讯 9月16日,郑州市市场监管局、郑州高新区管委会在郑州市绿谷质量文化公园举办“郑州市2021年质量文化公园展示暨质量诚信倡议仪式”。该公园位于高新区科学大道与西三环交叉口西北角。

活动中,郑州磨料磨具磨削研究所有限公司、河南黎明重工科技股份有限公司和河南省丹尼斯百货有限公司等3家企业代表宣读了质量诚信倡议书。企业纷纷表示,坚决依法诚信经营,强化质量第一意识,发挥示范引领作用,不断提升企业社会知名度和品牌意识,营造公平竞争经

营秩序,为质量强市建设做贡献。

在展示环节,郑州市绿谷质量文化公园首次亮相。作为普及质量知识、展示质量成果、宣传质量文化的新阵地,公园规划设计坚持高标准高质量,总体规划分为九鼎广场、品牌大道、质量标志园、中国匠人林、万国博览园等13个展示区,系统地展示了中国质量历程及世界质量发展历程,特别是九鼎广场,放置9个纯铜制作的铜鼎,鼎在古代被视为国之重器,是国家质量指标的象征,代表着我们国家正在实施的质量强国战略,也彰显了郑州市的质量精神。记者 孙庆辉

私自占用消防空间? 梧桐办事处坚决说“不”

本报讯 9月23日下午,由高新区梧桐办事处盛世社区工作人员、物业人员、消防施工人员等组成的清理小组对盛世港湾小区高层消防风机房进行清理,当场拆除门锁9处,清理私占储藏间6间,清理出杂物800余立方米。目前,相关清理工作仍在持续进行中。

据了解,清理消防风机房是为了保证消防施工能正常进场施工。按照要求,消防区域禁止私人占用。然而,盛世港湾小区部分业主、物业私自占用消防区域(消防风机房)当做储藏室。储藏室里堆满了家具、自行车、废旧纸箱、衣被等杂物,简直就是个杂物间。

消防无小事,防患于未然。盛世社区扎实开展盛世港湾高层消防工作的进展情况,把“我为群众办实事”落到实处。早在8月底,消防工作进入准备阶段,社区就通知物业对私占消防区域进行清理。然而,在随后的检查中,发现物业只贴通知,未进行实质性清理。中秋节前,社区再次对相应区域进行检查,发现仍未清理。节后,社区约谈物业和施工方进行督



促,清理工作仍未得到有效落实。

9月23日上午,盛世社区工作人员组织“三方约谈”,把物业经理、开发商工程负责人和施工方项目经理召集到盛世社区党群服务中心办公室,就关于私人占用消防空间清理工作进行研判。约谈最终达成由社区监督物业和施工方共同对私自占用的消防区域进行清理的意见。至此,盛世港湾高层消防工作得以有效推进。

记者 孙庆辉 通讯员 韩若馨 文/图